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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Google Maps має набагато більше можливостей, ніж просто навігація та побудова

маршрутів. У додатку є функції, які допомагають швидше орієнтуватися на карті,

уникати сходів і навіть знаходити місця зі скриншотів.

Про це повідомляє BGR.

Однією з маловідомих функцій є можливість додавати емодзі до списків збережених

місць. Це допомагає швидко розрізняти кафе, магазини, заправки чи інші локації

прямо на карті.
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Google Maps

Для цього потрібно відкрити Google Maps, перейти у вкладку “You”, вибрати список та

встановити для нього окремий емодзі. Після цього всі збережені місця

відображатимуться з новими позначками.

Ще одна корисна функція дозволяє прокладати маршрут без сходів. Вона стане у

пригоді людям із дитячими візками, валізами або тим, хто користується колісним

кріслом.

Для цього потрібно обрати маршрут, перейти у режим пішохода або громадського

транспорту та увімкнути опцію “Wheelchair accessible”. Після цього Google Maps підбере

більш зручний шлях.

Також у додатку можна створювати списки локацій просто зі скриншотів. Функція

аналізує текст на зображеннях та знаходить ці місця на карті.

Щоправда, наразі така можливість доступна лише на пристроях Apple. Для роботи

функції потрібно дозволити Google Maps доступ до фотографій.

Ще одна маловідома опція — нагадування про час виїзду. Додаток сам підкаже, коли

потрібно виходити з дому, щоб вчасно прибути у потрібне місце.

Для цього необхідно побудувати маршрут, натиснути меню з трьома крапками та

вибрати “Set a reminder to leave”. Після цього можна вказати час прибуття або виїзду.

Окремо журналісти звернули увагу на функцію калібрування місцезнаходження через

камеру смартфона. Вона допомагає точніше визначити позицію користувача, якщо

GPS працює з помилками.

Для цього потрібно натиснути на синю точку свого місця на карті та навести камеру на

будівлі або дорожні знаки навколо.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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